

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
гр. кат. свят) о 5-й
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарненкого ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зложенем
оплати поштової.

Реклямації
невапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Передплата
у Львові в агенції
дневників пасажа Гавс-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4·80
на пів року „ 2·40
на чверть року „ 1·20
місячно . . . „ —40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10·80
на пів року „ 5·40
на чверть року „ 2·70
місячно . . . „ —90
Поодинокое число 6 с.

Додаток до „Газети Львівської“.

Сойм краєвий.

На суботнішнім засіданню сойму відчитано насамперед внесені петиції, а відтак ряд інтерпеляцій, між котрими помітніші: пос. о. Шпондра в справі ломів каменя в Яремчу, п. Стапінського в справі достаточної скількості аптек в краю і в справі виміру податків староством в Добромилі та в справі поліпшення долі екзекуторів податкових. Відтак відчитано внесення, а між ними внесення пос. Вайгінгера о додаток дорожняний для учителів шкіл народних в Перемишлі; таке саме внесення посла Фрухтмана для учителів в Стрию і друге внесення тогож посла, щоби до найв. Трибуналу касаційного не покликуювано з Галичини радників вищих судів краєвих на помічничі сили; пос. Влодка о увільненя селян від податків консумційних за мясо від звіврат дорізаних з конечности.

Пос. кн. Чарторийський поставив внесення, щоби внесення в справі признання учителям народним дорожняного додатку, передані соймом комісії шкільній, відослати до комісії бюджетової. Ухвалено.

З порядку дневного слідувало мотивоване внесення поставлених на попереднім засіданню. Між иньшими домагав ся пос. о. Вільч-

кевич завізваня Виділу краєвого, щоби розслідив критично обовязуючий нині регулямін службовий слуг і поправив его в душі поступовім християнської свободи і рівности та предложив так виготовлений регулямін соймови на слідуячій сесії. Внесення передано комісії адміністраційній.

Пос. Швед мотивував своє внесення в справі додатку на дорожню для учителів народних. — Пос. о. Стояловський мотивував своє внесення в справі зміни закона краєвого з 15 серпня 1895 в тім напрямі, щоби угоди заключені між сторонами аж до 200 К були вільні від примусу нотарияльного та були уважані за дрібні справи гіпотечні. Внесення передано комісії правничій. Той сам посол мотивував ще друге своє внесення в справі підвод і домагав ся завізваня правительства, щоби оно виконавчим розпорядженем до закона о нових тарифах для підвод поєнило і постановило: 1) що нова тарифа для підвод обовязує не лиш в случаях доставлюваня підвод для войска, але також підвод для властей політичних як: геометрів, жандармів і т. д., і 2) що власти войскові не повинні обходити постанов нового закона, заключаючи приватні умови з підприємцями-спекулянтами ані також з властителями підвод поза максимальним простором. Внесення передано комісії правничій.

Пос. др. Король домагав ся завізваня правительства, щоби в як найкоротшим часі оснував в Самборі гімназію з рускою мовою викладовою. Внесення се передано комісії шкільній.

Сойм ухвалив відтак передати суму 4765 К із запису бл. п. Кевер. Поляновського для школи народної в Рівні пов. леського на власність місцевого фонду шкільного в Рівні з тим, щоби почавши від 1906 доходами з того фонду покривано надзвичайні видатки на будинок шкільний в згаданій громаді.

Пос. гр. Лев Пінинський підпирив резолюцію комісії шкільної в справі закладаня городів шкільних при школах народних і домагав ся, щоби інспектори шкільні впливали на закладаня при школах народних городів шкільних і заохочували до садження дерев овочевих.

Петицію присілка Становиска ад Кошицова о утвореня з того присілка окремої громади, дальше петицію громади міста Монастириск о основаня тамже староства і видучене місточка Ляшок мурованих від села Ляшок передано Виділові краєвому до розсліду. — Над петицією громади Печеніжиня о розширеня печеніжинського суду повітового перейшов сойм до порядку дневного. Петицію магистрату міста Бучача о признаня з фондів краєвих суми 12.000 К на викупно ґрунтів для

3)

Король діамантів

(З англійського — Ришарда Марша).

(Дальше).

— Кажете мені правду?

— Так.

То було правда, лише що я їй всього не сказав.

Пані господиня, як здавало ся, чула досить, бо зараз потім вийшла з комнати, без сумніву не дуже утішена нашою розмовою.

На другий день рано збудив ся я з шаленим болем голови, як впрочім належало ся сподівати. Я чув се як найгірше, коли ходив на долину на сніданя.

Сим разом услуговала мені дівчина. Коли подала мені сніданя, лежав на таці лист з адресою: „До пана Джемса Савтема“. Сказавши дівчині, що той лист для мене, взяв я его з таці і отворив сейчас куверту. В середині був записаний листок паперу і друга куверта.

Лист звучав:

„Поважаний пане!

Саме одержав я телеграми від Клівера і Бекстона, в котрій подали они мені вашу адресу. Спішу сейчас написати до вас. В сій хвили дуже занятій, надію ся вскорі, найпізнішше за кілька днів відвідати вас. Нині кажу лиш тільки, що мої відвідини принесуть вам велику користь. Яко слабу запоруку моїх слів

прошу отворити другу куверту і прийняти посилку. Не маєте чого бояти ся, бо я ваш правдивий приятель. О моім приїзді повідомлю вас наперед телеграфічно. До того часу уважайте мене за вашого щирого приятеля.

Дункан Ротвель“.

Я отворив другу куверту; в ній були чотири п'ятифунтові банкноти.

Що я не мав ні найменшого понятя, хто був той Дункан Ротвель, о тім не потрібую хіба говорити.

Сам лист не мав ні адреси ні дати, на куверті була стампідія „Манчестер“.

Клівер і Бекстон мусіли сейчас, коли тільки мене умістили в тім готелі, зателеграфувати до надавця листу а їй той, як видно, не ждав ні хвили.

Лист був добре написаний; але щось в тім листі і в письмі вказувало, що писав его не конче інтелігентний чоловік. З неодного в нім видавало ся мені, що лист не був призначений для мене. Але скоро я розложив лист цілком, показало ся, що я помиляв ся, бо цілком на долинні на третій стороні була така дописка: „P. S. З великим жалем довідав ся я о смерті Вашої матери в Петні. Я мав нагоду бути на єї гробі в Вендсворт. Та обставина буде для вас в дечім користна“.

Тепер знав я добре, що лист був призначений для мене самого; бо моя мати умерла в Петні і була похоронена на кладовищі в Вендсворт. Але ддячого і як смерть моєї матери мала бути для мене в будучности користною, було для мене загадкою.

Коли я, стоячи при вікні, роздумував над перечитаним, увійшла служниця і спитала, чи не пішов би я на кілька хвиль розмови до пані Барнес. Мушу признати, що я цілком не був цікавий ще раз бачити паню Барнес і з нею говорити, бо відчувати, що вмішаю ся більше як треба в родинні справи тої женщины, коли не буду держати ся найдальше від неї. Але коли мав я ще якийсь час перебути в єї домі, не дасть ся оминати, аби від часу до часу не поговорити з нею кілька слів. Властиво мав я намір пійти до Клівера і Бекстона і просити їх, аби змінили моє мешканя; але я чув, що они моїй просьбі відмовлять. Скоро рішившись, обернув ся я отже до дверей, аби вволити бажаню господині. Єї приватне мешканя складало ся з одної малої комнати, заставленої всілякими річами, на котрої порозі приймила мене пані Барнес. Коли я увійшов, замкнула она за мною двері.

— Він не вернув — сказала она до мене.

— Ви говорите о —

— О моім мужу!

— Правду кажучи, він найліпше зробить, коли не покаже ся тут так довго, доки я буду мешкати в вашім домі. Ви чейже не можете по мні надіяти ся, аби я его — лагідно сказавши — незвичайне поведене — приймав цілком спокійно.

Она видивила ся на мене в такий самий спосіб як минувшої ночи, а відтак сказала:

— Я віддала ся за Барнеса перед два-найцятьма місяцями. Вже тисяч разів жалувала я того, бо бокою ся, що его окружає якась страшна тайна.

управління краю і дороги громадскої І-ої класи Бучач-Нагірянки, та петицію жителів Топорова в справі субвенції на доїзд з Топорова до стації залізничної в Ожидові передано Виділові краю до розсліду.

На тім закінчилося засідання і Маршалок закрити його задля браку комплексу а слідує назначив на второк рано.

Вісті політичні.

З краєвих соймів. — Угорська криза. — З Росії. — Новий король норвезький. — Япанська криза.

В чеськім соймі поставив пос. Герольд вносити в справі реформи виборчої в тім напрямі, щоби власть сойму була розширена, щоби правительство було одвічальне перед соймом, щоби фінанси краю були зреформовані і щоби правні відносини обох народностей були управильнені. На внесення Еппінгера відбулася дискусія над внесенням Герольда. Відтак промовляли пос. Еппінгер і Праде против відсилення внесення в справі виборчій. Німці в засаді суть за розширення права виборчого, але жадають рішучо охорони для меншості національних. Внесення Герольда ухвалено против голосів Німців.

Виходячи в Мілані газета „Secolo“ помістила розмову з гр. Альбертом Аппонієм о ситуації в угорській кризі. Гр. Аппоній сказав, що Угорщина стоїть лиш на становищі своїх прав народних і не думає зовсім відривати ся від Австрії та змінити через те відносини в Європі. Говорячи о виборах, сказав гр. Аппоній, що скоалізовані партії не боять ся нових виборів, бо суть певні, що мадярський елемент народний побідить і при сих виборах. Партії ті вижидають спокійно нових виборів і повітають їх з повним довірем.

Петербурзька агенція доносить з Москви: Страйк функціонерів залізничних прибирає щораз більші розміри і обняв вже всі лінії з виїмкою московсько-петербурзької. Також і на ярославсько-архангельській залізниці здержано рух.

— Мушу признати, що его поведене, бо дай супротив мене, було справді загадочне; о скільки й ви підозрюєте его о якусь тайну, того очевидно не можу знати.

— Він був для мене все страшний — від самого початку — она урвала і німо порушувала устами. — Ви вправді для мене чужі — почала знов — але я мушу мати когось, перед ким могла би звірити ся.

— Прошу, але не вибирайте лиш мене на вашого повірника — впевнюю вас —

— Але я мушу з вами поговорити і хочу, бо не можу довше стерпіти тої муки. Сідайте і послушайте.

Я пізнав, що аби не викликати немилостивості, не відв'язу ся від неї, і тому піддав ся її бажанню.

— Я ніколи не мала наміру віддавати ся за него — почала она оповідати — але він довів мене до того в дивний спосіб. Я не повинна була ніколи, ніколи віддавати ся за того чоловіка, бо хоч я була сама одна, то однако була вдоволена своєю долею. Він був для мене цілком чужий, так як ви. Длячого мала я віддати ся саме за такого і то ще за чоловіка без сотика в кишені? Той дім єсть мою власністю, так як перед тим належав до моєї матери. Сюди до тої комнати прийшов він одного дня просто з улиці, майже без чобіт на ногах і спитав мене, чи не потребувала би я кельнера. Що я заперечила его питане, не значило нічого для его безличности, бо він почав сейчас показувати на мені свій вплив тим, що загіпнотизував мене і остаточно довів до того, що я стала его жінкою.

На лінії з Москви до Рязаня машиністи покинули машини. Зачувати, що посишній поїзд, котрий відійшов з Москви в суботу о годині пів до 12 в полудне, станув на шляху межі Московою а Курском.

Норвегія має вже нового короля, хоч він ще урядово і по всій формі не проголошений. „Hamburger N. Nachr.“ доносять з Копенгаги: На торжественне, хоч ще не публично запитане, чи другий син данського короля Християна готов би прийняти корону сьв. Оляфа, відповіли тут потверджуючо. Дальше діло єсть вже лиш річю форми, позаяк вибір князя єсть в стортінгу забезпечений. Вже лагодять королівський яхт „Данеброд“, котрий має нового монарха повезти до Християнії. То само потверджує також і берлінський „Lokal-Anzeiger“ у вісти з Копенгаги, в котрій сказано: Згідна відповідь кн. Кароля наспіла ще 19 с. м. рано до Християнії. По полудни радив стортінг через чотири години, а в нарадах брали участь всі члени правительства. Данська „Politiken“ каже знов: Вибір кн. Кароля данського на короля Норвегії, як доносять з Християнії, єсть вже довершеним фактом. Князь яко король норвезький буде називати ся Гакон IX. — Князь Кароль був доси офіцером маринарки, має тепер 33 літ, єсть женатий і має дволітного сина, котрий очевидно стане наслідником престола.

Япанці на займанню підчас війни кораблів, що везли контрабанду, зробили, як тепер показує ся, незлий інтерес. З Нагасакі доносять тепер, що япанське правительство постановило з кінцем року продати на публичнім переторзі всі займлені судна чужих народів, що були засуджені т. зв. призоновим судом. Загальну вартість тих суден разом з їх набором обчисляють на яких 48 міліонів кор. Але що набір тих кораблів був по найбільшій часті вуголь, котрий япанська флота забрала для себе, то розходить ся тепер вже лиш о самі судна, котрі представляють все ще вартість 14 міліонів. Из займлених кораблів були 2 австрійські, 3 німецькі, 1 голандський і 16 англійських. Судна ті мають по найбільшій часті по звиш 3000 тон містоти.

— Він загіпнотизував вас — пані Барнес, ви жартуете.

— О, цілком ні!

Правда, я муєв їй признати, що ледве коли бачив я чоловіка, котрий був би менше настроений до жартів, як она.

— Я була все дуже нервова, то він сейчас пізнав і знав, що я цілковито була в его руках. Він гіпнотизував мене безнастанно і в такий спосіб перевів до місяця свій чортівський плян. Зараз по нашім вінчанню насунула ся мені гадка, що він муєть бути божевільний, а ту гадку оправдували деякі его вислови і діла. До того причинила ся ще его привичка голосно у сні говорити — а які сні муєв він мати, Боже! Ніч в ніч лежала я безсонна і прислухувала ся его страшним бесідам, сама майже напів божевільна зі страху. Відтак знов приходили хвилі, коли він у сні ходив.

— Одиноким предметом, який він сюди приніс, була мала, деревляна, завинена в хустину скринька. Ніколи не могла я довідати ся, що в ній було. Одинокий раз не була я в силі здержати мою цікавість і спитала его, що має в скринці, але я сейчас того пожалувала, бо гадала, що він мене уба.

(Дальше буде).

Звіт Народ. Торговлі.

(Дальше).

Що-до обороту крамниць, то в тім році адм. було в купецких зносинах з Торговлею 801 крамниць, котрі побрали товару на 401.490.63 і дістали опусту 49.405.48. В порівнанню з попереднім роком о 69 крамниць більше і побрали товару більше на 16.632.22, а дістали опусту більше о 5.138.29. Вже із сего зіставлення показуєть певний поступ на поли праці товариства з крамницями, і що в тім напрямі ділано відповідаючи рішенням послідних загальних зборів як слідує:

Передовсім возьмім на увагу зібраний матеріял дотично крамниць. З него показуєть, що на близько 2000 крамниць ледви кількост, і то розкинутих в різних повітах, дає своїм веденем доказ, що розуміє своє купецке діло. Прочі продають і торгують доти, доки не роздадуть вложеного капіталу на кредит (при тім не записують навіть, котрого дня і який товар дано на кредит, а через те виходять часті колізії з довжниками, заперечення, а в браку доказового матеріялу претенсії ті по більшій часті яко нестягальні пропадають), по чім лишать ся самі з довгами з титулу побраних у гуртівників товарів на кредит, котрих виплатити не в силі, товару не мають за що купити і упадають, родячи другі крамниці, ведені тою самою системою. — Ледво кількадесят крамниць є в силі зладити самостійно замкнене рахункове.

Річ певна, що організація такого матеріялу представляє непоборимі труднощі. Вихідною точкою з сего положення єсть: постарати ся передовсім о крамниці належито ведені і тому Совіт постановив ширити гадку основування крамниць спілкових системи Рочдель, а при нагоді основування їх стосувати статут загальніший, призначений для спілок господарських взагалі. (Книжочка „Просьвіти“ ч. 293 „Про нові спілки господарські“). Крамниці спілкові мали би бути закладані там, де дотепер крамниці нема, або де крамниця існуюча хилиєть ся до упадку. Средством агітаційним за такими крамницями були би: публікації в часописях, відчити й віча.

Прийнявши єю засаду, старав ся Совіт о виконане єї хоть в часті, а результатом старань єсть видана накладом товариства, написана п. Петрушевичем, урядником товариства, книжочка „Як заводити крамниці спілкові системи Рочдель“, ряд статей в часописях, обіжники видані до начальників, поучаючі о важности справи крамничної і важности належитого приготування до купецкого діла як першовоалу торговельного, так і учепків, що зголошують ся на крамничну практику. При тім не занежала управа товариства і живим словом агітувати за основуванням крамниць спілкових, а відчити п. Петрушевича, висланого з рамени товариства в Станиславові, Камінці струмиловій і Збаражжя збудили живе заінтересоване.

Н О В И Ц К И.

Львів, дня 23 жовтня 1905.

— Виєси до фахових шкіл будівельного промислу при ц. к. державній промисловій школі у Львові відбудуть ся в п'ятницю, дня 3 листопада с. р. Ново вступуючі ученики мають крім метрики уродження, шкільного свідоцтва з укіченої 6-літ-

ної науки з добрим поступом в народній школі або II. класи середних або відлових шкіл та свідомства моральности за час від виступлення зі школи аж по день впису, предложити також і свідомство з практики на будові, потверджене корпорацією мулярів, теслів або каміярів.

— **Дрібні вісти.** В Самборі відбуде ся в четвер дня 26 с. м. в сали Narodow-ого hotel-y віче. — Загальні збори товариства слухачів політехніки „Основа“ відбудуть ся в неділю дня 5-го падолиста в сали V. політехніки. — В Пятицерквах на Угорщині арештовано шапку фальшивників банкіотів, самих Болгар, котрі підрабляли 50-коронівки.

— **З філії „Сільського Господаря“ в Олеську.** Наша філія мав сего року в своїй шкілці 2.000 щеп овочевих на продаж, а то: грушки по 80 с., яблоні, сливи і черешні по 60 с. за штуку (ціни знижені). Щени гарні і досрілі. При зголошуваню треба подати докладно свою посідачу стацию залізничу і належитість за щени наперед прислати. Члени Олеської філії, уплативші за р. 1905 свою членську вкладку (2 К), одержать 3 щени даром, о котрі однакж мусять ся зголосити. Можна і тепер приступати в члени і сейчас одержать новоприслупивні 3 щени даром. Члени, що не належать до філії в Олеську, лиш до центрального товариства у Львові, або до якої иньшої філії „Сільського Господаря“, можуть тільки через Головний Виділ у Львові або взглядю через виділ своєї філії набути наші щени і тому погребують тамже о ті зголошуватись. — *Від виділу філії „Сільського Господаря в Олеську“.*

— **Против довгих спідниць.** На посліднім засіданю міської ради у Відни радні Маер і Гельбиг говорючи про порохи на улицах, жадали, аби магістрат помістив таблиці в парках і на публичних площах з просьбою до пани, щоби хвости спідниць підносили та не робили туманів пороху. Бурмістр др. Люегер, котрий жінок не мав, але хоче мабуть женити ся, відповів отсими словами: „Як маємо зачинати борбу з жінчинами, то лишім то вже магістратові. — Він дасть собі раду“.

— **Пригода підводного судна.** По звістних катастрофах з французским підводним човном, котрого залоза затонула в альжирскім порті, та з англійскими підводними човнами, котрі затонули підчас морских війскових вирав, лучив ся знов випадок, котрий доказує, яка небезпечність грозить підводним суднам. Три англійські підводні судна А2 А4 і А6 виплили опогди з Порсмес на новне море, аби відбути вирав. За ними поплив один парохід і торпедовець. Підводні судна то потапали то виривали на плесо моря після команди, коли нараз побачено з торпедовця, що судно А4 виплило на верх моря передним кіпцем, а задного не було видно. Парохід і торпедовець сейчас поплили на поміч і ливнями витягнули на верх задню часть підводного човна. Потім отворено вежу, з котрої бухнув вошючий газ, т. зв. газ хльориновий. З судна витягнуено сейчас залозу, зложено з 14 моряків і 2 офіцпрів. Всі були непритомні, на пів удурені, але на свіжій воздуху прийшли до себе. Хльориновий газ, якого один літр вистав би до удурення цілої залози, витворив ся при зіткненю морської води з акумуляторами. Вода мусіла дістатися через отвір, яким виходила бензинова пара. Командант човна дав сейчас приказ плинути в гору, але від електричної іскри вибух газ, а наслідком сего прилади до керми почали лихо функціонувати. З тої причини човен вицпив на плесо моря одним кіпцем. Скоря поміч уратувала залозу, бо кілька мінут пізнійше була би ціла залоза задурена ся. З сего видно, як небезпечна єсть служба маринарки в підводних човнах.

— **Маркетанки** суть ще по арміях ріжних держав, але їх роли вже не та, що була в давних часах. Цинні маркетанки хйба обдирає для накживи бідних воаків при продали хліба і перекуски та напиктів. Давно маркетанка з посвятити займала ся продажю провіантів і доглядала недужих. В французській армії мають тепер звести службу маркетанок, яких там є 1001. Перший раз появляють ся у Франції маркетанки в армії Наполеона. Істория подає імена деяких. Так приміром Тереса Журдан, жінка сержанта, відбула похід єгипетський і італійський та брала участь в битві під Пірамідами. Єї муж погіб під Москвою. Она була також свідком погрому під Ватерльо. В 1823 р. брала ще участь в іспанській війні, а в 1860

р. перебувала разом зі своїм полком в Альжирі. Померла в 1890 р. маючи 91 літ, з чого 70 літ служила вітчизні. Інша маркетанка, прозвана Жет де Боа, відбула сімнадцять походів. Єї син в 10 році життя був довшем, а в 15 році дістав сяг почетної легії з рук першого консуля. Була она ранєша ворожою кулею під мурами Парижа в 1814 р. заслонюючи власною грудню умираючого сина. Погибла в битві під Ватерльо.

— **Твердий панцир.** Лікар Гверачі в Пізі мав винайти тверду матерію, з котрої зроблений панцир не пробє ніяка куля. Хемічний склад матерії остає тайною винахідника. Панцир, грубий на 3 міліметри, важить ледви 1½ кілограма і витримує удар кулі з револьверу і стрільби. Троха грубший панцир видержить кулю з військового карабіна. Зроблені пробі виказали, що твердження винахідника правдиві. Гверачі веде переговори з війсковими властями Італії що до продажі свого винаходу.

— **Видумка мільонера.** Віліям Вальдор Астор, американський мільонер, видумує війлякі річи, аби наслідувати старих Римлян. Перед недавним часом устроїв він в Каїрі, в Єгипті цир, на який запросив гостей. Гості сиділи довкола квадратного стола, по сім осіб з кожного боку. Стіл представляв пустиню Сагару. Замість білого піску пустині розсипаний був по столі цукор, а на піску стояли дуже удачно вироблені малі фігури: мужчини, жінки, верблюди і цілі каравани. Малі хатки, з малих палм потворені оази і перепливаючі води розвеселювали око. По середині здіймали ся піраміди і сфінке з перепливаючим Нілем, на котрім колісали ся човна з малими Арабами. По мороженім внесенє велику судину з малими золотими джаганями і лопатами для запрошених і гостей попрошено, аби на пустини робили розкопи. Добуто із штучного піску тільки старих єгипетских дороцінностей, кілько було гостей при столі, котрим відтак всі ті предмети роздавано на памятку. Кожда з дарованих річий мала вартости по кілька тисяч франків.

Телеграми.

Париж 23 жовтня. Президент републики Любе і президент кабінету Рувіє виїхали вчєра до Іспанії.

Петербург 23 жовтня. Вчєра около 2 год. по полудни дало ся почути сильне землетрясенє на Кавказі, а іменно в місцевостях Батум, Сухум і Кутаїс.

Верно (морав) 23 жовтня. Соціальні демократи устроили тут вчєра перед полуднем велику демонстрацию в справі загального голосованя. Демонстрация відбула ся зовсім спокійно.

Москва 23 жовтня. Загальний союз залізничий видав відозву, взиваючу до загального страйку залізничого.

Москва 23 жовтня. (Пет. Аг.) Від вчєра настав страйк на шляхах залізничих: Москва-Київ-Воронеж, Москва-Ярослав-Архангельск, Москва-Казань, Москва-Рязань-Уральск, Москва-Курек аж до Ореля, Москва-Нижи.-Новгород і Москва-Брянськ. На шляху Николаїв-Москва-Віндава страйку нема.

Козлів 23 жовтня. (Гамбовска губернія). Функціонарі залізничі на шляху рязаньско-уральської залізничі розпочали в суботу страйк. Страйкуючі домагають ся свободи слова і праєи та 8-годинного дня робочого.

Москва 23 жовтня. (Пет. Аг.) В правительственных кругах єсть переконанє, що теперішний страйк залізничий єсть лиш маневром політичним і пробою наміреного на пізнійше загального страйку на всіх лініях, що сходять ся в Москві і Петербурзі, котрого цілю має бути виморенє голодом обох тих мієт.

Рух поїздів

важний від дня 1-го мая 1905.

посп.	особ.	Приходять до Львова
в д е н ь		
	6-00	З Кракова, Відня, Сянока, Хирова (ч. Перем.)
	6-10	„ Іцкав, Чорткова, Делятина (ч. Коломию)
	7-00	„ Підволочиск, Бродів (на Підзамче)
	7-20	„ Підволочиск, Бродів (на гол. дворець)
	7-29	„ Лавочного, Борислава, Калуша
	7-50	„ Рави рускої, Сокаля
	8-05	„ Станиславова, Жидачева
	8-15	„ Самбора, Сянока, Хирова
	8-18	„ Яворова
8-40		„ Кракова, Відня, Любачева, Хирова
	8-50	„ Кракова, Відня, Хирова (ч. Перем.)
	10-05	„ Коломиї, Жидачева, Потутор
	10-35	„ Ряшева, Ярослав, Любачева
	11-45	„ Лавочного, Калуша, Стрия, Борислава
	11-55	„ Підволочиск, Гусятина, Копичищець
1-30		„ Кракова, Відня, Сянока, Хирова (ч. Пер.)
1-40		„ Іцкав, Чорткова, Калуша, Заліщик
	1-50	„ Самбора, Сянока, Стрілок
2-15		„ Підволочиск, Бродів, Грималова (на Пидя.)
2-30		„ Підволочиск, Бродів, Грималова (гол. дв.)
	3-45	„ Тухлі (15/6 до 80/6), Скольного (1/6 до 80/6)
	4-32	„ Яворова
	5-00	„ Бєлаця, Сокаля, Рави рускої
	5-15	„ Підволочиск, Гусятина, Заліщик (на Пидя.)
	5-25	„ Кракова, Відня, Хирова
	5-45	„ Іцкав, Жидачева, Калуша
в н о ч и		
	9-10	З Іцкав, Потутор, Чорткова
	9-20	„ Самбора, Хирова, Яєла
	9-50	„ Кракова, Відня, Сянока, Хирова
	10-20	„ Підволочиск, Бродів, Скали (на Підзамче)
	10-20	„ Підволочиск, Бродів, Скали (гол. дворець)
	10-50	„ Лавочного, Калуша, Дрогобича
12-20		„ Іцкав, Жидачева, Заліщик
2-31		„ Кракова, Яєла, Хирова

посп.	особ.	Відходять зі Львова
в д е н ь		
	6-15	До Іцкав, Потутор, Чорткова
	6-30	„ Підволочиск, Бродів, Гусятина
	6-43	„ Підволочиск, Бродів, Гусятина (в Пидя.)
	6-55	„ Яворова
	7-30	„ Лавочного, Калуша, Дрогобича
8-25		„ Кракова, Відня, Любачева
	8-35	„ Кракова, Відня, Сянока, Хирова
	9-00	„ Самбора, Стрілок, Сянока
	9-20	„ Іцкав, Калуша, Делятина
	9-23	„ Підволочиск, Бродів (в Підзамче)
	10-55	„ Підволочиск, Бродів, Грималова
	11-10	„ Бєлаця, Сокаля, Любачева
	11-15	„ Підволочиск, Бродів (в Підзамче)
	2-55	„ Лавочного, Калуша, Дрогобича
	4-10	„ Ряшева, Любачева, Хирова
	4-15	„ Кракова, Відня, Сянока
	4-20	„ Самбора, Хирова, Сянока
	5-50	„ Коломиї, Жидачева, Керешмеє
	5-58	„ Яворова
в н о ч и		
	6-25	До Лавочного, Калуша, Дрогобича
	6-35	„ Кракова, Відня, Хирова
	7-30	„ Рави рускої
	9-00	„ Підволочиск, Бродів
	10-05	„ Перемішля (1/6 до 80/6), Хирова
	10-40	„ Іцкав, Чорткова, Заліщик
	10-55	„ Самбора, Хирова, Сянока
	11-00	„ Кракова, Відня
	11-05	„ Підволочиск, Грималова, Скали
	11-10	„ Стрия, Дрогобича, Борислава
12-45		„ Кракова, Відня
2-00		„ Підволочиск, Заліщик, Гусятина
2-40		„ Іцкав, Потутор, Скали
2-50		„ Кракова, Відня, Хирова
2-51		„ Іцкав, Калуша

Замітка. Час середно-європейський єсть пізнійший о 36 мінут від часу львівського. Звичайні білєти тади як і всякі иньші білєти, ілюстровані провідниками, розклади їзди і т. п. можна набувати цілий день в мієтовім бюрі д. к. залізниць державних, пасаж Гавсмана ч. 9

За редакцією відповідає: Адам Креховецький.

Що року горять хлонські міліони неасекуровані!

„ДНІСТЕР“

Товариство взаїмних обезпечень у Львові

Ринок ч. 10, в домі „Просьвіти“

одинокє рускє Товариство асекураційне против огневих шкід

Обезпечає будинки, движимости, збіже і пашу.

По пожарі виплачує „Дністер“ зараз відшкодованє; оцінку шкід переводить разом з місцевими членами; через 12 літ виплатив „Дністер“ відшкодовань в сумі 5 міліонів 340 тисяч корон.

Фонди „Дністра“ виносять (з кінцем р. 1904) суму 1,183.874 кор і уміщені суть в цінних паперах.

В „Дністрі“ єсть обезпечених більше як 300.000 будинків. На покритє хат черепом дістають члени „Дністра“ позичку в Товаристві кредитовім „Дністер“.

Поліси „Дністра“ приймають ся при всіляких позичках в Банку краєвім, касах ощадности і касах сиротинських.

Чистий зиск по скінченім році звертає ся членам; в літах 1901—1904 звернув „Дністер“ членам 284.857 кор.; (за літа 1900 до 1902 по 8%, за 1903 р. 5% премії).

Агенції „Дністра“ находять ся у всіх містах і більших селах і треба подавати обезпечене через агента; господарі письменні повинні старати ся о агенції „Дністра“ в таких сторонах, де инні агенти „Дністра“ не роблять. Агенти „Дністра“ заробили вже провізії 662.807 корон.

На житє обезпечають ся тільки через „Дністер“ в Товаристві Краківскім; свою провізію від сих обезпечень дає „Дністер“ на рускі добродійні ціли.

„Дністер“ припоручили Преосьв. Епископскі Ординариати.

Найдешевше можна купити лише

В А В К Ц Й Н І Й Г А Л И

Пасаж Міноляша

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового уладженя.

Порозуміне з провінцією писемно.

Вступ вільний цілий день.